

# 皇后区区长与亚裔社区新闻媒体线上座谈

## 讨论移民权益、保障弱势群体安全、推动经济发展、增加就业机会及公共安全等

■ 侨报记者金玉贻报道

皇后区区长理查兹 13 日召开亚裔社区新闻媒体线上圆桌会议，宣布即将在 2 月 24 日至 3 月 1 日期间举行“街区公所”(Borough Hall on Your Block)活动，以加强与当地居民的联系，提供重要资源，并倾听社区需求。同时也讨论了关注移民权益、保障弱势群体安全、推动经济发展、增加就业机会以及公共安全等方面的问题。并表示目前没听说在法拉盛发生过 ICE (美国移民与海关执法局) 突袭抓人的事件。

街区公所活动将涵盖法拉盛 (Flushing)、大学点 (College Point)、贝赛 (Bayside)、白石镇 (Whitestone)、道格拉斯顿 (Douglaston)、小颈 (Little Neck) 和新鲜草原 (Fresh Meadows) 等多个社区。区长将在 2 月 24 日于法拉盛 YMCA 举办移民资源展，以及 2 月 28 日在法拉盛喜来登酒店 (Sheraton LaGuardia East Hotel) 举办招聘会。

医疗健康方面，区政府近期拨款 50 万美元为法拉盛医院 (Flushing Hospital) 增添 17 台超声波检查设备，并宣布将投资 95 万美元用于新鲜草原 PS 177 小学的艺术教室建

设。以及将在牙买加医院 (Jamaica Hospital) 与斯隆凯特琳癌症中心 (Sloan Kettering) 合作建设全新的癌症中心，以满足皇后区居民对先进医疗设施的需求。此外还包括拨款 300 万给野口勇博物馆 (Noguchi Museum) 等。

对于备受关注的法拉盛赌场计划，区长表示，虽然自己并不热衷于赌博业，但该计划包含 2 亿美元的社区福利资金，并将在地铁 7 号线沿线改善交通、增加会议及娱乐设施，创造大量就业机会。他强调，该项目有助于推动皇后区经济发展，让居民能够在本地“生活、工作、娱乐”。

面对联邦政府试图推翻纽约的庇护城市政策，区长表示将继续捍卫移民权益。区长指出，大部分移民来到美国是为了寻求更好的生活，而不是犯罪。他呼吁制定真正可行的人籍途径。他承诺，无论联邦政策如何变化，皇后区都将继续为移民提供支持和保护。

区长说目前没有听说法拉盛发生过 ICE 突袭，但听说 ICE 近期出现在牙买加 (Jamaica)，如 Home Depot 附近，因为有很多新移民会在那里等待建筑工作的机会。此外，还有一些 ICE 在可乐娜 (Corona) 地区活动的照片，但目前还没有发生大规模突袭。区长强调纽约是一



▲皇后区区长理查兹召开亚裔社区新闻媒体线上圆桌会议。(金玉贻摄)

座庇护城市 (Sanctuary City)，希望确保相关法律得到遵守。

关于是否有无犯罪记录的无证移民在皇后区被 ICE 逮捕和驱逐的问题，区长认为，“ICE 并不真的在乎你是否犯罪。他们抱着一种错误的观念，认为那些来到法拉盛、来到美国寻求更好生活的新移民都是罪犯，这种看法是可耻的。”

至于皇后区当前的最大问题之一

是住房问题，区长强调专注于推动皇后区的可负担住房建设，目前正在推进多个重新规划 (re-zoning) 项目，比如牙买加、威利点 (Willets Point) 等纽约市 40 年来最大规模的可负担住房开发项目；洛克威 (Rockaways) 和 Creedmoor 也在开发。

# 蔡文悠《不辞而别》新书探讨闽南习俗及生命意义

【侨报纽约讯】纽约华裔青年艺术家暨作家蔡文悠 12 日晚在哈佛俱乐部举办新书《不辞而别》发布会及“生命的力量”主题座谈，与哥伦比亚大学心理学和教育学教授 Lisa Miller 博士及纽约著名风水师本妍 (Pun-Yin) 就文化传承、生死智慧与精神力量进行深度对话。活动由 Lily Li 未来基金会主办。

活动期间，蔡文悠以其极具感染力的摄影与叙事，将闽南殡葬文化的深邃传统呈现在观众眼前，探索如何通过仪式去缅怀逝者、连接代际记忆，并赋予死亡更深层次的意义。她以自身经历

为引，讲述了生离死别背后的情感脉络，展现了一种既沉痛又充满敬意的文化视角。

作为此次对话的重要嘉宾，哥大教授 Lisa Miller 博士结合其在精神心理学领域的多年研究，深入剖析了精神信仰在生命转变中的治愈作用。她分享了关于灵性如何帮助个体面对生死、增强内在韧性、并促进深层次的自我连接的研究成果，引发现场观众的强烈共鸣。

本妍大师则从风水学的角度，探讨了空间能量如何影响人的生命状态。她指出，和谐的环境不

仅能带来内心的安定，也能帮助人们在面对生死议题时获得更清晰的洞察。她的专业见解为整场对话增添了一种独特的文化解读，使现场嘉宾对“生”与“死”之间的微妙平衡有了更深刻的理解。

蔡文悠的新书《不辞而别》既然一部文化著作，也是一本家庭纪念册。她自 2015 年起，数次回到父母的故乡福建泉州，去参加已故亲人的葬礼。闽南的仪式像一出拉开序幕的大戏，她是观者，也是参与者。而拍摄则是她参与葬礼的方式之一。她表示，《不辞而别》的创作源于她对死亡的恐惧，也掺杂了践行复杂葬礼仪式时的迷思，和对闽南所蕴含的独特性的好奇。为此她并采访了殡葬一条龙师傅、负责超渡的僧人以及闽南的民俗学家，作为作品增添了多个不同的视角。

Lily Li 未来基金会创始人李艳春表示：“我们的个体生命，其实是由一系列可见与不可见的能量共同托举而成的载体。祖先的智慧、宇宙的能量、信仰的力量，虽不可见，却如无形的脉络，悄然支撑着每一个生命的存在。感谢文悠用镜头展现可见，从而牵动对不可见的深入思考与讨论，也感谢 Lisa Miller 教授与天山本妍大师，将生命力量的研讨推向深入。”



▲第27届纽约新春爱心大游行将于本周日登场。(金玉贻摄)

# 第27届纽约新春爱心大游行16日华埠登场

【侨报记者金玉贻 2 月 13 日纽约报道】美国繁荣华埠总会及美国福建同乡会联合主办、超 50 个团体协助合作的第 27 届纽约新春爱心大游行将于 16 日 (周日) 在华埠登场。繁荣华埠总会总监田士锐表示，估计有超过 180 侨团队伍、社区机构、文艺团队，政府部门等中、西共 2 万多人参与游行，还包括 25 部大花车、3 部古董车、40 多辆超型名贵跑车及三轮音乐电单车报名参加大游行。并首次有来自费城 100 多人的团队前来参与游行。届时将由南美洲和拉丁美洲的舞蹈加入，为新春游行增添多元氛围。

田士锐强调，今年因安保考量，将把 Canal 街至 Hester 街之间

的街路段封街，改为安全区。由纽约市警 5 分局派出 30 名辅警来维护主舞台的安全，届时除了邀请的 VIP 如中领馆、纽约州长、纽约市长及各级民选官员可进入指定区域。除了主舞台，还在游行中段特设了小舞台来介绍游行队伍。

今年的游行队伍排序，除非特别赞助和合作单位，均采取先到先得的方式，届时将分发 5 千份中国国旗和 5 千份美国国旗给现场游行队伍和观众，并由赞助方随机派送 5000 副 2025 有灯光庆祝眼镜及各种礼物。因天气原因，推荐游行队伍自带透明雨衣以防有雨。

PSP 公共安全巡逻队将协助大会安保。更多详情请电：917-660-2402。

# 纽约单身房客每年多花数千元

【侨报纽约讯】纽约市对单身人士并不十分友好。

根据 PIX 11 报道，房地产网站 StreetEasy 的数据显示，纽约市的租房者面临全美最昂贵的“单身税”，即单独租住一间公寓比与他人合租所需额外支付的费用。

据 StreetEasy 称，纽约市的单身租房者每年平均要比合租一居室公寓的情侣多支付 20,100 美元，而对于情侣而言，这意味着每年可以节省超过 40,000 美元的租金开支。

纽约市单身租客生活艰难，各区的单身租房者都要支付比美国其他大城市更高的“单身税”。在全美第二昂贵的单身租房市场旧金山，独自租房的租客每年额外支出的费用略低于 15,000 美元，而纽约市的每个行政区都超过了这个数字。

据 StreetEasy 数据显示，曼哈顿的情侣租房者享受的租金优惠最大，他们每年平均可共同节省 50,400 美元。布碌仑的情侣每年则能节省大约 36,588 美元。

StreetEasy 表示，这一现象部分归因于不断上涨的租金。过去五年间，纽约市的整体租金价格上涨了 24%，其中一居室公寓的租金上涨了 22%。

“任何在纽约约会过的人都会告诉你，在这里做一个单身人士并不容易，而缺乏负担得起的租房选择更是加重了这种困境。”StreetEasy 住房趋势专家凯西·罗伯茨 (Casey Roberts) 表示，“无论是与恋人、朋友，甚至只是室友同住，对于纽约人来说，合租可能是维持在这座城市生活的一种现实选择。”



▲蔡文悠 (右二) 与部分嘉宾合影。(均主办)



▲新书座谈现场。



# 侨报网

www.qiaobaous.com

点击之间打开世界!

全球热点新闻、美国、中国、国际、财经媒体、华社、生活资讯

最新视频、突发美国、聚焦洛杉矶、聚焦旧金山、聚焦纽约、美国华人口述实录、百年华埠探秘、带你逛美国等精彩栏目



欢迎投放 商业促销、活动推广、公告公示、栏目赞助等各类广告  
广告洽询: 212-683-8282 Email: marketing@chinapress.net

